Pt. 1:Al pro vas zformulovala slovni ulohu. K jejimu
vyfeSeni nebudeme potiebovat umélou inteligenci,
ale vlastni hlavu. Zadani je nasleduijici:

Koza je pfivazana na fetézu o délce 5 m, ale ten je
pfipevnén na lanu, které je dlouhé 10 m, a konce
lana jsou pfivazany na kaly. To znamena, Ze koza je
omezena pohybem na zakladé délky lana a fetézu,
coz tvofi uréitou plochu, kterou mlZe spéasat.

Pt. 2: Sestroj pravouhly trojuhelnik ABC s pfeponou
AB, je-lidano |AB|=6cm, b=3cm.

Pt. 3: Sestroj pravouhly trojuhelnik CDE s prfeponou
CD, je-lidano |[CD|=7 cm a velikost uhlu DCE je
63°.

Pt. 4: Sestroj pravouhly trojuhelnik ABC s pravym

uhlem uvrcholu C, je-li dano: |AB|=5cm, v,=1,8 cm.

Pt. 5: Je dana kruznice k (S; 3 cm) a bod A, ktery je
vzdalen 5 cm od S. Sestroj vSechny tecny ke
kruznici k, které prochazeji bodem A. Nezapomen
udélat rozbor, konstrukci, zapis konstrukce a zaveér.
Vypocitej vzdalenost AT,, kde T, je te€ny bod na
kruznici k. Vysledek zaokrouhli na jedno desetinné
misto.
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